

潮州市城市管理和综合执法局

潮城综管提主[2019]1号A

关于对潮州市政协第十二届三次会议 第64号提案的答复意见

政协湘桥工作组：

您们好！您们在市政协十二届三次会议上提出《关于尽快打通桥东卧石路口、社光路口和慧如公园路口“断头路”人行道的建议》收悉，经综合会办单位市公安局的意见，现将相关办理情况答复如下：

一、根据政协湘桥工作组的提议，经组织现场勘查调研，东山路现状确实存提案中反映的卧石路口、社光路口和慧如公园路口的人行道不协调情况，卧石路口、社光路口的人行道北侧（韩师侧）都是绿化花圃，而慧如公园往泰佛殿的人行道的尽头却是高高的花圃和栅栏。这样的设置不甚合理，给附近的学生、居民和游客造成不便，且存在一定的安全隐患。因此，尽快打通桥东卧石路口、社光路口和慧如公园路口“断头路”人行道，消除安全隐患，保障学生、行人、游客的通行安全，极有必要。

二、东山路原是市交通运输部门负责管养的省道S335线的一部分，道路建设时按公路的建设标准设计的，随着我市城市的

东扩后，才逐渐转为兼顾市政道路功能的公路。2016年东山路安装交通护栏后，道路的通行状况有了较大的改善，但在考虑行人通行需求时还是存在一定的不足，出现“断头路”人行道的情况。2018年8月市交通运输局启动实施省道S335线韩江大桥至县道X086凤泉湖高新区景观升级改造工程并经市政府2018年第19次常务会议研究通过，其中省道S335线韩江大桥至红山公园段（长度约5.2km）景观升级改造具体方案为：1.道路两侧总体上按增设或替换路缘石进行实施；2.全线在侧绿化带外侧增设或修补人行道并增设绿道；3.对中央分隔带和路两侧绿化重新种植；4.中央分隔带采用花岗岩侧石，增加道路美观；5.行车道铺设沥青混凝土路面，提高行车舒适度；6.封闭违规开设的中间带开口；7.在人行道下方增设雨水管线；8.完善路面标线。

三、提案中反映的卧石路口、社光路口和慧如公园路口“断头路”人行道问题在此次市交通运输局组织实施的省道S335线韩江大桥至县道X086凤泉湖高新区景观升级改造工程施工范围内，为切实的解决政协委员的提案，2019年6月我局已向市交通运输局发函要求将上述问题在实施道路改造提升中要同步考虑，后续我局将继续跟进，确保问题得到落实。

四、慧如公园往社光村下坡路设置限速装置、减速带和减速标志灯和相应的提示牌等工作，公安交警部门也承诺将结合道路的改造同步装设，确保车辆行人各行其道，维护交通安全。

附件：1、潮州市交通运输局关于要求审定省道 S335 线韩江大桥至县道 X086 凤泉湖高新区、潮州市省道 S231 线意东三路和金山大桥东引道路段景观升级改造工程建设方案的请示(潮交养〔2018〕112号)

2、潮府常纪〔2018〕19号

3、函

潮州市城市管理和综合执法局

2019年6月28日

联系人：邱子铿

联系电话：2393334

抄送：市政协提案委、市府办督办科